
Ο ΣΥΡΙΖΑ – ΕΚΜ  ενάντια στο χαράτσι των διοδίων

Η παραπαίουσα τρικομματική κυβέρνηση -Σαμαρά, Βενιζέλου, Κουβέλη- σε αγαστή
συνεργασία με τους χρεοκοπημένους εργολάβους και τις εταιρίες που εκμεταλλεύονται
τους εθνικούς δρόμους έχει ανοίξει μια βιομηχανία διώξεων ενάντια σε όποιον αγωνίζεται
στο ξεπούλημα της χώρας, ενάντια σε κάθε αγωνιζόμενο πολίτη που αντιστέκεται.

      

Επιλογή της κυβέρνησης είναι η βίαιη καταστολή κάθε μορφής αντίστασης και κάθε
κοινωνικού κινήματος.
Τον Ιανουάριο διεξάγονται 3 δίκες οι οποίες αφορούν πολίτες και αγωνιστές για τον αγώνα
τους ενάντια στο χαράτσι των διοδίων. Την ίδια στιγμή που οι εταιρείες που
εκμεταλλεύονται τους εθνικούς δρόμους, με αρωγό την κυβέρνηση, σέρνουν τους
συμπολίτες μας στα δικαστήρια και προχωρούν σε διαταγές πληρωμών χιλιάδων ευρώ εις
βάρος δεκάδων πολιτών, απαιτούν από το δημόσιο εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ για την
επανεκκίνηση των έργων που σταμάτησαν με δική τους ευθύνη ενώ εξακολουθούν να
εισπράττουν παράνομα διόδια. Πρόκειται για φρονηματικές διώξεις και προσπάθειες
ποινικοποίησης των κινημάτων ενώ τα κατηγορητήρια είναι βαριά και έωλα.
Στο πλαίσιο αυτών των διώξεων στις 16 και 18 Ιανουαρίου πάνω από είκοσι πολίτες της
Θεσσαλίας, μέλη των πρωτοβουλιών ενάντια στα διόδια, παραπέμπονται σε δίκη στο
μονομελές πλημμελειοδικείο Λάρισας.
Ο ΣΥΡΙΖΑ ΕΚΜ έχει καταθέσει σχετικές επερωτήσεις στη Βουλή τόσο σε ότι αφορά τις
διώξεις των συμπολιτών μας όσο και το σκάνδαλο των συμβάσεων παραχώρησης και
στηρίζει όλους εκείνους που συμμετείχαν στις πρωτοβουλίες ενάντια στα διόδια, που
συμμετείχαν στο κίνημα "Δεν Πληρώνω" ενάντια στο χαράτσι των διοδίων, τις αποικιακές
συμβάσεις παραχώρησης των δημόσιων δρόμων και διώκονται για αυτή τους τη δράση.
Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ στηρίζει αυτούς που δικάζονται με τον μετεμφυλιακό νόμο του 1951 για
αυτουργία και αυτούς που δέχονται δυσβάσταχτα πρόστιμα από τις παραχωρησιούχους
εταιρείες.
Η βιομηχανία διώξεων που έχουν στήσει κυβέρνηση και μεγαλοεργολάβοι δε θα
νικήσει το κίνημα ενάντια στο «χαράτσωμα» όσων χρησιμοποιούν τους ελληνικούς
δρόμους.
Ο ΣΥΡΙΖΑ – ΕΚΜ Τρικάλων απευθύνει κάλεσμα συμμετοχής, σε κάθε συμπολίτη μας, στην 
Πανθεσσαλική συγκέντρωση διαμαρτυρίας
που θα γίνει το
Σάββατο 12 Ιανουαρίου 2013 και ώρα 12:00,
στην κεντρική πλατεία στη Λάρισα.
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